
Chinese(Traditional)

柳橙榨汁机说明书

一、产品部件及按装

1、机座；2、盖子；3、两个榨汁头；4、滤网；5、自动出汁

嘴

请注意下面的安装顺序：                                    

把果汁机杯放在位于基座顶部的圆锥上；把榨汁机放入果汁机

杯里；该装置由6个部分组成 接通电源即可开始使用。

二、使用电源

请确保装置插入220-240V电压器具上。
三、操作步骤

此设备没有开关键，接通装置电源，把切好的水果放上，向下
压，榨汁机开始逆时针旋转后，果汁机杯自动收取果汁，若无
挤压压力，榨汁机会自动停止工作。断开装置电源后，才可卸
部件。

四、清洁保养

用湿布擦拭电机部分，切勿用水或直接用水龙头冲洗基座。
榨汁机和果汁机杯可以用水或放入洗碗机进行清洗。

五、注意事项



1、 避免儿童靠近装置。

2、 最大连续使用时间：8分钟。

3、 在使用前，请检查供应核心部分有无损坏。

4、 h

5、 

只能由专业人员进行维修，违规操作可能带来极大的风险。

6、 装置切勿靠近温度高的地方。

7、 

因违反说明书指示使用或者其他任何违规操作导致装置损坏或
其它事故，本公司不承担任何责任。



English

Orange juicer manual

I. Product components and installation

1. base; 2, cover; 3. two juicing heads; 4. filter; 5, automatic 

juice spout

Please note the following installation sequence:

place the juice machine cup on the cone located at the top 

of the base; place the juicing heads into the juice machine 

cup; The device consist of six parts. Connect the power 

source to get started.

II. Using power

Make sure the device is inserted into 220-240V voltage 

equipment.

III. Operation

This device does not have an on/off switch; connect the 

device power supply, put the chopped fruit in and press 

down. After the juicing head starts to rotate 

counterclockwise , the cup willl automatically fill up with 

juice. Without pressure, the juicer automatically stops 

working. Disconnect the power supply unit before 

dismantling parts.

IV. Cleaning and maintenance

Wipe the motor part with a damp cloth, don't use water or 

use the faucet to rinse the base.The juicer heads and cup 

can be cleaned with water or in the dishwasher.

V. Notes



1. Keep children away from the device.

2. Maximum continuous usage time: 8 minutes.

3. Before use, check for damage to the core parts.

4. Avoid placing the device in a wet place.

5. The device can only be repaired by professionals, 

unauthorized operation may bring great risk.

6. Do not bring the device near high temperature places.

7. The Company does not assume any responsibility for 

damage or other accidents due to violation of the 

instructions for use or any other unauthorized operation.



Greek (Ελληνικά)

Οδηγίες χρήσης πορτοκαλοστίφτη SR-H547

I. Μέρη συσκευής και εγκατάσταση

1. Βάση  2. Κάλυμμα  3. Δύο κεφαλές  4. Φίλτρο  5. 

Στόμιο

Τοποθετήστε το κάλυμμα στον κώνο που βρίσκεται στο 

πάνω μέρος της συσκευής, και πάνω του τοποθετήστε 

την κεφαλή. Στη συνέχεια συνδέστε τη συσκευή στο 

ρεύμα.

ΙΙ. Τροφοδοσία

Βεβαιωθείτε ότι η τάση της πρίζας που συνδέετε τη 

συσκευή είναι 220-240 V.

ΙΙΙ. Λειτουργία

Η συσκευή δεν έχει διακόπτη on/off. Συνδέστε τη στο 

ρεύμα, τοποθετήστε το κομμένο φρούτο και πιέστε 

προς τα κάτω. Η κεφαλή θα αρχίσει να περιστρέφεται, 

και το κύπελλο θα αρχίσει να γεμίζει με χυμό. Όταν 

σταματήσετε να πιέζετε, η συσκευή αυτόματα θα 

σταματήσει. Αποσυνδέστε τη από την πρίζα πριν 

αρχίσετε να αφαιρείτε τα διάφορα τμήματα.

IV. Καθαρισμός και συντήρηση

Σκουπίστε με ένα υγρό πανί, μην βάλετε τη συσκευή 

κάτω από τη βρύση και μη χρησιμοποιήσετε νερό ή 

άλλα υγρά σε μεγάλη ποσότητα. Οι κεφαλές και το 

κύπελλο μπορούν να πλυθούν με ασφάλεια, ή και να 

μπουν σε πλυντήριο πιάτων.

V. Σημειώσεις
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1. Κρατήστε τη συσκευή μακριά από παιδιά.

2. Μέγιστος επιτρεπόμενος χρόνος συνεχούς χρήσης 8 

λεπτά.

3. Ελέγχετε τα βασικά μέρη πριν από κάθε χρήση για 

τυχόν φθορές ή ζημιές.

4. Μην τοποθετείτε τη συσκευή σε υγρά μέρη.

5. Οποιαδήποτε επισκευή πρρέπει να γίνεται από 

επαγγελαματικό τεχνικό προσωπικό.

6. Η συσκευή καλό είναι να μην βρίσκεται σε μέρη με 

πολύ υψηλές θερμοκρασίες.

7. Ο κατασκευαστής δεν φέρει αυθύνη για ζημιά ή 

δυσλειτουργία που προήλθε από κακή χρήση ή μη 

συμμόρφωση με τις οδηγίες.



Polish(Polski)

Instrukcja obsługi wyciskarki do soku z pomarańczy

I. Komponenty oraz instalacja

1. podstawa, 2. pokrywka, 3. dwie głowice do 

wyciskania soku, 4. filtr, 5. automatycznie zamykany 

dziobek

Prosimy przeprowadzić instalację w następującej 

kolejności:

Umieść zbiornik na sok na stożku, znajdującym się na 

podstawie. Umieść głowice do wyciskania soku w 

zbiorniku. Maszyna składa się z sześciu elementów. 

Podłącz źródło zasilania, aby rozpocząć pracę.

II. Zasilanie

Upewnij się, że urządzenie zostało podłączone do 

źródła zasilania o napięciu 220-240V.

III. Działanie
Urządzenie nie jest wyposażone we 

włącznik/wyłącznik. Podłącz źródło zasilania, a 

następnie umieść pokrojone owoce i dociśnij. Głowica 

do wyciskania soku zacznie obracać się w kierunku 

przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, a zbiornik 

automatycznie wypełni się sokiem. W przypadku braku 

docisku wyciskarka automatycznie zatrzyma pracę. 

Przed demontażem elementów, należy odłączyć 

IV. Czyszczenie i konserwacja

Silnik należy wytrzeć wilgotną szmatką, do czyszczenia 

podstawy nie wolno używać strumienia wody z kranu. 

Głowice do wyciskania soku oraz zbiornik mogą zostać 

wyczyszczone wodą lub umyte w zmywarce do naczyń.

V. Uwagi
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1.  Niniejszy sprzęt nie jest przeznaczony do 

użytkowania przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonej 

zdolności fizycznej, czuciowej lub psychicznej, lub 

osoby o braku doświadczenia lub 

znajomości sprzętu, chyba że odbywa się to pod 

nadzorem lub zgodnie z instrukcją użytkowania 

sprzętu, przekazaną przez osoby odpowiadające za ich 

bezpieczeństwo. Należy zwracać uwagę na dzieci, by 

nie bawiły się urządzeniem, przechowywać poza 

zasięgiem dzieci.

2. Maksymalny czas ciągłego użytkowania: 8 minut.

3. Przed rozpoczęciem użytkowania, sprawdź czy 

kluczowe elementy nie zostały uszkodzone.

4. Unikaj pozostawiania urządzenia w mokrych 

miejscach.

5. Urządzenie może zostać naprawione tylko przez 

wykwalifikowanych elektryków, w przeciwnym razie 

może dojść do niebezpieczeństwa.

6. Nie wystawiaj urządzenia na działanie wysokich 

temperatur.

7. Firma nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia 

lub pozostałe wypadki wynikłe z braku przestrzegania 

tej instrukcja obsługi lub korzystanie z urządzenia w 

sposób nie zgodny z jego przeznaczeniem.


